T ~ - o ~ *HESe 35 23 Al ROIARY
ZQI’ L O AAHAN N UE 9 QI’ETIIgl 1. T2 EA4e AZE © SIS, S OISO DA HLHE LHE SO B
2. T AL AIIE Q SR MO BE 2R O X UQANDK B AAHOF B
J)2t 2020'3 04F 27A(E) ~ 20203 05¥ 01A4(3)
oAl TE g 2| o} [ =2 2
AS) i = w eSISELICIEIESE-ERIAE, 8| H | eSfSE-LCIEEE -SRI, L8] H | eSSEH-LIRIEESE 2N, &3l Al eSISELICEIEE>ERIARE, 3| Al
-+ = 7| A ERI L SAYE KOF AN | A0 L SSTT XOX DA | AIEH S0 U BEHT 29X 0AUY AEH S0l 9 SXRT %X 104K
oI (5) N<s HOoi o1 g |nt
= Ml HAEMNE S i Lesson 1. Read 2 Lesson 1. Write HIAZE|OF 2H1 OIRE 2H
110 cSSH BE SAN =2 HE
Loy 4~ 6) =R ool SIEE] oA, SIS TR0 eSIEE S, Bis TR0l ’
THYH -0 ! eser el Mol PPTE Ol8% Uig =l
I £ 8 | =9sy T . 1921, reading outl ine OBAF HIE | WM. 23, S5 248, Oflp, 23) 21 KB PPT Xt2 - =H0Isis
nu(s) 29} LS 30 Al o
ES FRIEEER ME =0 MEIIE AT At B Lesson 1. Gramar
o oBEH ORI 3. 4B DR B , ,
2N ¢y SIEE] SAK| S 1+ e ¥ sY I, e=EH S SISE S, Si Tef
| £ o HE | csrnE s 2 PPTRIE o o 0SB0 eSeE ohy, Bk TRdD|
_ . 55 = Z2AES _ _
I E B | 23K 8- I HE = ol S A p. 24, BESKI 24, Oslp. 24) 2 HE
oi(s) oot =30] 28 =) Wy
ES M | 032 UEis ket =X HEEQ! A B 2IOICHA JI=AE) 3.4 21 SRR KD E4
3un o HEY | esE 24123 1. eSiSE PAf 2. 48 BY Bt oAt 29 =AU A
_ o st & AZAEIS - —WIA0 HH BE = SA NS
i = uH WA 28 ~33% 2Hl 2| siow 20| D2 0|2 ao|sg EAT HE
oi(5) nigel; or: U=0] L9 (o] JOM NYUAS
C o2
F H | 2 2% sl % MHJ” 14T Alo] Hiak Nges 2o
4 m ’\| _ me S
S A =2(SH — R =
2O HEH | csiEionias e;)ﬁa NE(EAB | orar) cinaianl | ootaE] ST S26 34 HolN HEES - NSHE 9N S
I E B | 2205 204 9 STBIE 250 e TWIHA p31 - p33
o (5) (== oS U20] NENR3H Al [N NYHAS
F H | gumso an °4~M1L;55—7*Of ! 113 Yz ENEERET
51 N| ==
£ UMY | cer o g s ;’ija NE(ERR | oar) oinoaran] | ganiz M2 FoIN HBBESAE B S
I = 8 | sax =0 =1 A= e Hojsg
o (s) =20 Ant £q g ol
ES Hl ROl wAl Bt 50| 54 =ci9l DIl INET
ShA 2 ShA SIEEH B2 S9AL =Q iy
Gm’“ A H 1. eSHSE FAH 1. 48 272 SH5 e s S Soo OIAF AP O I B SIAE) SRAK| SUAL 56
FHEE | oo 2ol Ha|, PPTE 0/88 WS =z SIS NS X I eSISE Sl
— = w | 52 E=AES ole [
o= oW ew s PPT Xt2 - =olsts ol = 2= TIM p24 - pB
nu(s 1y 0pot YOI NYAS =nN(5N)
73N = H | 21 X2 IDIESS HiE M ol2 Sl o] SESM ES
1 Sy | g soa CEE 246789 HOIN BRI -NZE= T =34 SNANCA 2= 27
I E B | DOANO DA B8 = 0S4 MBS | 10N BI% o =N 2| 22 =2 A S=)I=X HE-SWlE = NiE
o & 8t Y-
o o [2 =y




